



ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ РАЙОН, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

РІШЕННЯ

16.09 2022

м. Першотравенськ

№ 67 - 12 /VIII

Про затвердження міської Програми підтримки бізнесу,
розташованого на території Першотравенської
міської територіальної громади, на 2022-2024 роки

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та від 12.08.2022 № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) і від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», за ініціативи міського голови, з метою забезпечення підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, в умовах воєнного стану, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську Програму підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки (далі – Програма) (додається).
2. Доручити Першотравенському міському фінансовому управлінню виконкому Першотравенської міської ради (Макаренкова Т.) у п'ятиденний термін після прийняття цього рішення:
 - 1) розробити та подати на затвердження міському голові склад комісії і Положення про комісію з питань підтримки бізнесу відповідно до Програми;
 - 2) розробити та подати на затвердження міському голові Порядок надання та використання коштів бюджету Першотравенської міської територіальної громади на реалізацію заходів Програми;
 - 3) забезпечити в межах наявних ресурсів фінансування заходів Програми.
3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів – начальника міського фінансового управління Макаренкову Т. та начальника відділу економіки та торгівлі виконавчого комітету Першотравенської міської ради Прихорчук Ж., контроль доручити постійним комісіям міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій; з питань правової політики, законності, депутатської діяльності, етики і регламенту, зв'язків з об'єднаннями громадян та ЗМІ.

Міський голова

Оксана ВІННИЦЬКА

Додаток
до рішення міської ради
«16» 09 2022 № 67 - 12/VIII

ПРОГРАМА
підтримки бізнесу, розташованого на території
Першотравенської міської територіальної громади,
на 2022-2024 роки

м. Першотравенськ
2022 рік

I. ПАСПОРТ
міської Програми підтримки бізнесу, розташованого на території
Першотравенської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки

1	Підстава для розроблення (законодавча база, інші нормативні документи)	Бюджетний кодекс України, Закон України «Про правовий режим воєнного стану», укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та від 12.08.2022 № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) та від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»
2	Мета	Забезпечення підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади
3	Розробник Програми	Першотравенське міське фінансове управління виконкому Першотравенської міської ради
4	Відповідальні виконавці Програми	Відділ економіки та торгівлі виконавчого комітету Першотравенської міської ради, Першотравенське міське фінансове управління виконкому Першотравенської міської ради
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Виконавчий комітет Першотравенської міської ради
6	Учасники Програми	Першотравенська міська рада, відділ економіки та торгівлі виконавчого комітету Першотравенської міської ради, Першотравенське міське фінансове управління виконкому Першотравенської міської ради, суб'єкти підприємництва, зареєстровані на території Першотравенської міської територіальної громади
7	Координатор Програми	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів – начальник міського фінансового управління
8	Термін реалізації Програми	2022-2024 роки
9	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	Програма виконується одним етапом
10	Орієнтовний загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис. грн, усього, у тому числі за джерелами фінансування:	2022 рік – 500 тис. грн, 2023 рік – у межах спроможності бюджету (за наявності потреби), 2024 рік – у межах спроможності бюджету (за наявності потреби)
1)	державний бюджет	У межах бюджетних призначень
2)	місцевий бюджет	2022 рік – 500 тис. грн, 2023 рік – у межах спроможності бюджету (за наявності потреби),

		2024 рік – у межах спроможності бюджету (за наявності потреби)
3)	інші джерела (у тому числі кошти міжнародної технічної допомоги)	У межах коштів міжнародної технічної допомоги (у разі їх визначення)
11	Контроль за виконанням Програми	Постійні комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій; з питань правової політики, законності, депутатської діяльності, етики і регламенту, зв'язків з об'єднаннями громадян та ЗМІ

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

В умовах дії воєнного стану в Україні питання належного функціонування національної економіки набуває особливої актуальності у зв'язку з необхідністю підтримки фінансової та промислово-економічної систем держави. Тому одне із головних завдань України в реаліях сьогодення – це інтенсифікація економічних процесів на територіях, де не ведуться бойові дії. Зокрема, зосередження на підтримці виробничих процесів, переведенні їх у відносно безпечні регіони України.

На сьогодні досить важливим є недопущення зростання безробіття в умовах, коли зруйновані ланцюги постачання, а значна частина бізнесу не може належно працювати через активні військові дії. Відтак, одним зі шляхів вирішення означеної проблематики є релокація бізнесу з районів, де ведуться інтенсивні бойові дії, в тиллові, більш безпечні регіони. Таке переміщення виробничих структур та бізнес-процесів дозволяє вирішити ряд критичних проблем із функціонуванням виробничої сфери, а також сприяє підтримці зайнятості населення у складних економічних умовах.

Згідно з розробленою за ініціативою уряду програмою з релокації українських виробництв держава допомагає у реалізації логістичних потреб, розселенні працівників і підборі нових співробітників.

Підприємці та бізнес, які здатні стабільно працювати в умовах дії воєнного стану, - це справжній хребет української економіки. Налагодження роботи національного бізнесу є запорукою того, що державний та місцеві бюджети будуть наповнюватися, а населення зберігатиме платоспроможність. Тому підтримка бізнес-діяльності на всіх рівнях бюджету – це ключовий фактор посилення економічної стійкості держави, а отже, і її здатності ефективно протистояти агресору.

III. Мета Програми

Метою реалізації Програми є забезпечення підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, зокрема створення необхідних умов для розміщення та роботи бізнесу переміщеного на її територію з інших регіонів України, підтримка підприємств, що виробляють соціально значущі товари та товари військового призначення.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Міською Програмою підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки визначено комплекс пріоритетних завдань щодо підтримки мікро-, малого та середнього бізнесу, інноваційного розвитку,

збереження стратегічно важливих виробництв та робочих місць, релокації підприємств із територій України, де ведуться активні бойові дії.

Програму розроблено відповідно до норм Бюджетного кодексу України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та від 12.08.2022 № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», враховуючи постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) та від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів бюджету Першотравенської міської територіальної громади в межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період, а також за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів інших рівнів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Фінансування Програми проводиться за нормами чинного бюджетного законодавства із застосуванням казначейського розрахунково-касового обслуговування розпорядників і одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів, згідно із розробленим окремо Порядком надання та використання коштів бюджету Першотравенської міської територіальної громади на реалізацію заходів Програми.

Головним розпорядником коштів Програми є виконавчий комітет Першотравенської міської ради.

Відповідальними виконавцями Програми є відділ економіки та торгівлі виконавчого комітету Першотравенської міської ради і Першотравенське міське фінансове управління виконавчого комітету Першотравенської міської ради.

V. Строки та етапи виконання Програми

Програма виконується одним етапом протягом 2022-2024 років.

VI. Перелік завдань і заходів Програми

Мета Програми реалізується шляхом виконання таких завдань:

1) надання фінансової допомоги підприємствам та фізичним особам – підприємцям, що здійснили переміщення і реєстрацію, та вже зареєстрованим на території Першотравенської міської територіальної громади на умовах її відшкодування (реверсу) шляхом сплати відповідних податків та зборів (завдання 1);

2) надання фінансової допомоги на закупівлю обладнання підприємствам харчової, легкої, машинобудівельної промисловості на умовах її відшкодування (реверсу) шляхом сплати відповідних податків та зборів (завдання 2).

Перелік завдань Програми викладено у додатку до Програми.

Фінансова допомога на умовах її відшкодування (реверсу) шляхом сплати відповідних податків та зборів – це сума коштів, яка надається суб'єктам підприємництва, що здійснили переміщення і реєстрацію, та вже зареєстрованим на території Першотравенської міської територіальної громади (далі – Одержувачі допомоги) з бюджету Першотравенської міської територіальної громади на безоплатній основі за умови створення такими суб'єктами підприємництва робочих місць і сплати відповідних податків та зборів до бюджету Першотравенської міської територіальної громади і бюджетів інших рівнів (далі – фінансова допомога на умовах реверсу).

Надання фінансової допомоги на умовах реверсу Одержувачам допомоги здійснюється відповідно до Порядку надання та використання коштів бюджету Першотравенської міської

територіальної громади на реалізацію заходів Програми за рішенням комісії з питань підтримки бізнесу, затверджених відповідним розпорядженням міського голови.

Фінансова підтримка може надаватися на покриття (відшкодування) витрат вищезазначених підприємств та ФОПів, які виникають у процесі їх господарської діяльності, напрямок якої відповідає меті та завданням цієї Програми, у разі якщо такі витрати не покриваються доходами підприємства чи ФОПа.

Фінансова допомога надається для покриття таких напрямків витрат, як:

- придбання обладнання, необхідного для провадження господарської діяльності Одержувачем допомоги, яке не підлягає відчуженню до виконання умов договору про надання фінансової допомоги на умовах реверсу на створення або розвиток власного бізнесу (крім випадків відчуження внаслідок звернення стягнення на нього уповноваженим банком відповідно до договору застави);

- закупівля сировини та матеріалів;

- орендна плата за нежитлове приміщення (якщо така орендна плата становить не більше 25 відсотків розміру фінансової допомоги);

- лізинг обладнання (крім автомобілів, мотоциклів та інших транспортних засобів особистого користування);

- здійснення інших видатків, які виникають у процесі господарської діяльності суб'єктів підприємництва, напрямок якої відповідає меті та завданням Програми.

Фінансова допомога надається суб'єктам підприємництва, якщо вони відповідають вимогам, передбаченим у Порядку надання та використання коштів бюджету Першотравенської міської територіальної громади на реалізацію заходів Програми, затвердженому відповідним розпорядженням міського голови, у розмірі:

- 1) на виконання завдання 1 – у сумі 75,0 тис. грн,

- 2) на виконання завдання 2 – у сумі 200,0 тис. грн.

Обов'язковою умовою надання фінансової допомоги на умовах реверсу Одержувачам допомоги є створення робочих місць та сплата відповідних податків і зборів до бюджету Першотравенської міської територіальної громади та бюджетів інших рівнів.

У разі невиконання обов'язкової умови надання фінансової допомоги на умовах реверсу Одержувачі допомоги зобов'язані повернути різницю між сумою отриманої допомоги та фактично сплаченими податками, зборами (обов'язковими платежами), єдиним внеском на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Відповідне рішення приймається комісією з питань підтримки бізнесу.

Одержувачі допомоги здійснюють повернення зазначеної різниці на рахунок бюджету Першотравенської міської територіальної громади, відкритий у відповідних структурних підрозділах управління Державної казначейської служби України, відповідно до укладеного договору про надання фінансової допомоги на умовах реверсу.

Неповернуті Одержувачами допомоги кошти стягуються з них відповідно до укладеного договору про надання фінансової допомоги на умовах реверсу.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за реалізацією Програми здійснює виконавчий комітет Першотравенської міської ради, який є розпорядником коштів, призначених на її виконання, та відповідальним виконавцем Програми є відділ економіки та торгівлі.

Моніторинг за фінансовим станом виконання Програми покладається на відповідальних виконавців Програми – відділ економіки та торгівлі виконавчого комітету Першотравенської міської ради і Першотравенське міське фінансове управління виконкому Першотравенської міської ради.

Контроль за ефективним використанням коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Відповідальність за цільове використання коштів Програми покладається на головного розпорядника коштів з урахуванням правового режиму воєнного стану.

Використання коштів з іншою метою, яка не відповідає цій Програмі, є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

За умов стабільного фінансування реалізація заходів Програми забезпечить протягом її дії:

- переміщення та реєстрацію підприємств з інших регіонів України на територію Першотравенської міської територіальної громади;
- збереження і створення нових робочих місць;
- легалізацію трудових відносин на переміщених підприємствах;
- надходження податків від переміщених підприємств;
- збереження обсягів виробництва промислової продукції;
- збільшення частки галузей з високою доданою вартістю в промисловості;
- сприяння розвитку малого та середнього бізнесу.

Міський голова



Оксана ВІННИЦЬКА

Назва напрямку діяльності	Зміст заходів Програми	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн				Очікуваний результат виконання заходу	
				Джерела фінансування	2022 рік	2023 рік	2024 рік		Усього
1	(реверсу) шляхом сплати відповідних податків та зборів	3 управління виконкому Першотравенської міської ради	4	5 міський бюджет	6 200,0	7 в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	8 в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	9 200,0	10 доданою вартістю в промисловості
				5 інші джерела (у тому числі кошти міжнародної технічної допомоги)	6 в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	7 в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	8 в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	9 в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	
Всього				Загальний обсяг, у т.ч.	500,0	в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	500,0	
				державний бюджет	в межах бюджетних призначень	в межах бюджетних призначень	в межах бюджетних призначень	в межах бюджетних призначень	
				міський бюджет	500,0	в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	в межах спроможності бюджету (за наявності потреби)	500,0	
				інші джерела (у тому числі кошти міжнародної технічної допомоги)	в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	в межах, передбачених коштів міжнародної технічної допомоги	

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів –
начальник міського фінансового управління



Тетяна МАКАРЕНКОВА



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ПЕРШОТРАВЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПЕРШОТРАВЕНСЬКЕ МІСЬКЕ ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ**

вул. Шкільна 12, м. Першотравенськ, Синельниківський район, Дніпропетровська обл., 52800
тел. (05633) 5 33 12, E-mail: 11finupr@gmail.com, ЄДРПОУ 21908028

25.08.2022 № 02-06/289
на № _____ від _____

Міському голові
ОКСАНІ ВІННИЦЬКІЙ

Пояснювальна записка

до проекту рішення міської ради

«Про затвердження міської Програми підтримки бізнесу, розташованого
на території Першотравенської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки»

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та від 12.08.2022 № 573/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», враховуючи постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами) та від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», за ініціативи міського голови, з метою забезпечення підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, в умовах воєнного стану, Першотравенське міське фінансове управління пропонує ухвалити рішення щодо затвердження міської Програми підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, на 2022-2024 роки. Програму було розроблено з метою забезпечення підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної громади, зокрема створення необхідних умов для розміщення та роботи бізнесу переміщеного на її територію з інших регіонів України, а також підтримки підприємств що виробляють соціально значущі товари та товари військового призначення.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів –
начальник міськфінуправління

Тетяна МАКАРЕНКОВА

Юлія Касєєва (05633) 5 33 11